
 

 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA  

“IZMENE I DOPUNE ZAKONA O JAVNIM NABAVKAMA”  

 

 

 

“ Izuzetna mogućnost učestvovanja na seminaru preko Zoom platforme. Utisak je realan, 

kao da sam prisustvovala treningu u centru. Uz odgovarajuću opremu postoji mogućnost 

aktivnog učešća. Posebna pogodnost za učesnike koji treba da dođu iz udaljenijih gradova. 

Trening je odlično organizovan i u pravom trenutku. Dobili smo veoma korisne i primenljive 

informacije. Interakcija sa učesnicima je prirodna i neposredna. Atmosfera opuštena i 

prijatna za rad. Lica u organizaciji i tehničkoj podršci su ljubazna i predusretljiva. 

Svetlana Mladenović, Opštinska uprava opštine Velika Plana 

 

 

“Jako sam zadovoljna organizacijom. Stekla sam veoma korisno znanje, a posebno mi je 

pomoglo tumačenje nedoumica i iskustvo predavača.” 

Aleksandra Petrović, Moravčević Vojnović & partneri D.A.D. 

 

 

“ Predavači sun am držali pažnju tokom celog seminara i izuzetno detaljno izložili nove 

izmene.” 

Miranda Vučenović, Ministarstvo privrede 

 

 

“ Obuka je dobro organizovana. Sve oblasti su detaljno ispredavane.” 

Ana Grujičić, Ministarstvo privrede 

 

 

“Izuzetno zadovoljna predavanjem. Vrlo koncizno, jasno iznete novine u Zakonu o javnim 

nabavkama.” 

Ljiljana Jelić, JP Ada Ciganlija 

 

 

“Dobro prezentovana tema. Predavači su kvalifikovani i navode dosta primera iz prakse.” 

Vesna Belošević, GO Čukarica 

 

 

“Konkretno, sažeto, razumljivo, korisno.” 

Milena Mitrović, Institut za zaštitu bilja i životnu sredinu 

 

 

“Seminar je odlično pripremljen i protekao je korektno i krajnje profesionalno. Moja 

očekivanja su u potpunosti ispunjena.” 

Zorica Milić, ZZZR Železnica Srbije 

 

 

“Zadovoljavajuće! Pojašnjene su sve stvari koje čitanjem Zakona nisu bile uočljive, a koje 

će nam svakako biti potrebne prilikom primene Zakona u praksi.” 

Mirjana Ćirić, Opština Topola 

 

 

“Dobro organizovan i dinamičan seminar. Zadovoljan sam količinom usvojenog znanja koje 

ću moći da iskoristim u svom daljem radu.” 

Miloš Nenadović, NIS ad 



 

 

 

 

“Dobra organizacija. Stručni predavači sa velikim praktičnim iskustvom.” 

Dragica Radulović, GO Čukarica 

 

 

“Dobra organizacija. Relevantni predavači. Dobar ritam.” 

Anđelija Kostić, GIZ 

 

 

“U potpunosti sam zadovoljna održanim seminarom. Nemam zamerki.” 

Jasmina Tanasić, XIV beogradska gimnazija 

 

 

“Potpuno sam zadovoljna organizacijom seminara kao i odabirom teme i predavača.” 

Tatjana Rosić, Preduzeće za puteve "Požarevac" AD 

 

 

“Veoma korisno iskustvo s obzirom da prvi put učestvujem na nekom seminaru. Veoma sam 

zadovoljan.” 

Stanko Bijelić, ZZZR Železnica Srbije 

 

 

 

“Sve je odrađeno na krajnje korektan način. Nemam zamerki.” 

Maja Stojanović, ZZZR Železnica Srbije 

 

 

“Kvalitetan seminar i dobra interakcija sa učesnicima. Pohvale za organizaciju.” 

Valentina Rajić, Turistička organizacija Čačka 

 

 

“Seminar je korektan i efikasan. Odlična komunikacija između predavača i učesnika.” 

Marija Kovačević, Konvex - Gasna i vodo tehnika 

 

 

“ Odlični ste, sve pohvale!” 

Slađana Kajević, Logo doo 


